
razredni ljudski šoli je razpisano defiuitivno 
mesto učitelja in šolskega voditelja II.; toza
devne prošnje je vlagati do 25. avgusta. — 
Na trorazredni ljudski šoli pri Sv. Florijanu, 
pošta Mislinja, je razpisano defiuitivno mesto 
učitelja, eventualno učiteljice, III.; ^prošnje do 
dne 25. avgusta. — Na šestrazredni ljudski 
šoli v Cirkovcah je razpisano defiuitivno uči
teljsko mesto; prošnje do 20. avgusta. — Na 
šestrazredni ljudski šoli pri Št. Vidu blizu Ptuja 
je razpisano defiuitivno mesto učiteljice, l i l ; 
prošnje do dne 30. avgusta. — Kirnske šte
vilke značijo plačilni razred. 

—š— L, Lavtarjeve računice so uve
dene s prvim oktobrom 1911 tudi v šolah La
škega okraja. 

—š— K preosnovi ljudskega šol
stva. Velevažne izpremernbe na šolskem polju 
nas bodo presenetile najbrže v doglednem času. 
»Slov. gospodar" z dne 27. julija t. 1. poroča 
namreč v svojem uvodnem članku, da se vbo
doče opusti v ljudski šoli nepraktično vbijanje 
v glavo raznih pojmov in se uči mladina le 
potom lastne izkušnje, kar vidi in kar dela. 
Naša ljudska šola se bo tako preosnovala v 
pravo delavnico našega kmetiškega gospodar
stva in malega obrtništva. Vsak kmet namreč 
ne more poslati svoje sinove v kmetijske šole. 
Zato pa naj ljudska šola poda naši kmetiški 
mladini praktična navodila za gospodarsko delo 
na kmetiji. — V uresničenje te modre misli 
hočejo baje prepustiti vsi visokočastiti gospodje 
župniki svoja obsežna posestva učiteljem na 
kmetih. Oni namreč vbodoče nočejo biti več 
posvetni posestniki, ampak hočejo položiti en
krstzavselej svoj težki križ na svoja ramena ter 
hodili zgolj le za svojim nebeškim pastirjem, 
za svojim nebeškim učenikom. — Zaraditega 
nasveta se ne bo zgražal noben liberalec, po
sebno pa še ne noben učitelj. Zakaj dognana 
stvar je in ostane, da bi vbijanje v glavo raz
ličnih kmetijskih pojmov naši mladini koristilo 
ravno toliko, kakor vbijanje v glavo različnih 
verskih resnicah brez živih zgledov. Je pač 
tako, kakor nas to uči neki star pregovor: 
»Besede mičejo, zgledi pa vlečejo". 

—š— Iz šolske službe. V Št. Joštu 
na Kozjaku, pošta Dobrna pri Celju, na eno

Štajerske vesti. 


